

Комсомолец

г. Петрозаводск

7 ИЮЛ 1958

КОНФЕРЕНЦИЯ ЗРИТЕЛЕЙ В ТЕАТРЕ

В Музыкально-драматическом театре состоялась конференция зрителей.

Директор театра С. П. Звездин рассказал собравшимся об итогах работы театра за прошедший сезон и задачах коллективов в связи с подготовкой к предстоящей декаде карельского искусства и литературы в Москве.

Выступившие на конференции зрители т. т. Тарасова, Воронова, Упорова, Симаненков, Иванов, Драпкина и другие внесли много предложений по дальнейшему улучшению работы театра, высказали критические замечания.

После конференции артисты театра выступили с концертом.